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Депутату Верховної ради України 
Гудзенку Віталію Івановичу

Шановний Віталію Івановичу!

До Вас звертається голова Тетіївської районної організації Профспілки працівників освіти від імені 1200 спілчан із словами вдячності за Вашу ініціативу внести на розгляд Верховної Ради України законопроект щодо підвищення рівня престижності праці. Це дискримінаційне питання турбує не тільки колег із Ставищ і Сквири, а й освітян Тетіївщини, адже з липня 2014 року знято повністю надбавка за престижність і тільки у грудні 2014 р. з дотації виділено всього 20%, які при нарахуванні розподілили по 5% (за вересень-грудень). 
З 01 вересня 2014 року не використовується в повному обсязі варіативна складова, тим самим не виконується Державний стандарт загальної середньої освіти . У 2015 році на варіативну складову знову не закладено коштів. 
З липня 2014 року не виділяються кошти за курсову перепідготовку, у 2015 році - заплановані з 01 вересня. 
Кошти за винагороду за сумлінну працю і зразкове виконання службових обов’язків згідно Закону України «Про освіту» (ст. 57) не виділялись ніколи.
Свої звернення направляємо у керівні органи щорічно і цей рік не став винятком  (додаю матеріали звернень). Сподіваюся, що завдяки Вашій активній позиції, Ви зможете довести розпочату справу У Верховній раді по невідкладному соціальному забезпеченні та захисту освітян, узаконити єдину фіксовану надбавку для всіх освітян України і не встановлювати граничний розмір для кожного регіону окремо. 

Бажаємо Вам успіхів, натхнення і результативної діяльності.
З повагою
Голова Тетіївської районної 

організації Профспілки 

працівників освіти і науки                                                              М.С.Дімова
