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Пропозиції 

до проекту Державного бюджету України на 2015 рік

В 2014 році Україна засвідчила про готовність розпочинати процес євроінтеграції, який передбачає, що за взірець береться європейська модель розвитку держави, що прогнозує низку завдань та зобов’язань, якими має керуватися наша держава для досягнення своєї мети: спочатку – для набуття членства в ЄС, а потім – збереження конкурентоспроможності серед країн-членів ЄС. Зазначене вимагає дієвих структурних реформ, які мають стати підґрунтям для стабілізації економіки та підвищення життєвого рівня усіх верств населення. 

При цьому викликом часу є мінімізація негативних наслідків від реалізації таких реформ та недопущення зниження рівня та якості життя громадян і погіршення їх соціального захисту. 

Зважаючи на зазначене, при підготовці проекту Державного бюджету України на 2015 рік пропонуємо врахувати наступні пропозиції.
У сфері оплати праці

Передбачити у Держбюджеті України на 2015 рік видатки на: 

· встановлення у 2015 році мінімальної заробітної плати у місячному розмірі: 2528 гривні; у погодинному розмірі - 15,16 гривні.

Обґрунтування: Заробітна плата є не тільки основним джерелом для існування найманих працівників – основних виробників національного доходу, а й суттєвим чинником забезпечення платоспроможності внутрішнього ринку, джерелом наповнення місцевих і державного бюджетів за рахунок податків, а також збільшення надходжень до Пенсійного та інших фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування й економії видатків на житлові субсидії і допомогу малозабезпеченим. Разом з тим відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» розмір заробітної плати (доходу) застрахованої особи, з якої сплачені страхові внески, враховується при обчисленні пенсії. 
Невиправдано низький розмір мінімальної заробітної плати не тільки генерує зниження продуктивності праці та споживчого попиту, падіння тривалості життя, деградацію інституту сім’ї, підвищення рівня захворюваності населення та скорочення його чисельності, погіршення криміногенної ситуації, а також не дозволяє працівнику протягом усього трудового стажу заробити мінімальну пенсію та призводить до збільшення частки державних соціальних допомог та субсидій у доходах громадян  порівняно із заробітною платою.

Згідно з міжнародними нормами гарантій працівникам мінімальна зарплата має складатися з фактичного прожиткового мінімуму, в складі якого вартість продуктів харчування складає не більше 45%, податку на доходи фізичних осіб, сімейної та інвестиційної складових. Таким чином, за розрахунками профспілкових фахівців мінімальна заробітна плата в Бюджеті України на 2015 рік має бути передбачена у розмірі 3171 грн.

Беручи до уваги економічні зовнішні й внутрішні складнощі, профспілки пропонують запровадити поетапне досягнення вищевказаного розміру зі стартової величини мінімальної зарплати, яка дозволяє протягом повного страхового стажу заробити мінімальну пенсію, та у 2015 році має дорівнювати 2528 грн.;
· погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах, в організаціях державної форми власності, щодо яких завершено процедуру ліквідації;

· фінансування вже виконаних етапів робіт за Державними цільовими науково-виробничими програмами, стосовно яких було зупинено фінансування, що призвело до виникнення заборгованості із заробітної плати; 

· реалізацію заходів щодо легалізації тіньової заробітної плати та збільшення податкових надходжень до бюджетів;
· оплату праці працівників установ, закладів і організацій окремих галузей бюджетної сфери на основі тарифної сітки з установленням посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду в розмірі не нижче законодавчо встановленої мінімальної заробітної плати для визначення посадових окладів (ставок заробітної плати) із збереженням діючих тарифних коефіцієнтів.

Обґрунтування: Забезпечення конституційного права 4 млн. працівників бюджетної сфери на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, є обов’язковим кроком на шляху до гармонізації національного законодавства з нормами законодавства ЄС в сфері соціальної політики в контексті Угоди про асоціацію з ЄС; 

· забезпечення введення в дію з 01.01.2015 Закону України «Про державну службу» від 17.11.2011 № 4050-VІ, в т.ч. статті 46 розділу VI «Оплата праці, заохочення і соціальні гарантії державного службовця» в повному обсязі, та відновлення виплати всіх стимулюючих надбавок, премій, допомог державним службовцям, передбачених законодавчими і нормативними актами.
· підвищення посадових окладів посадовим особам органів місцевого самоврядування;

· підвищення на 25% тарифних ставок, посадових окладів працівникам, які працюють на підприємствах і в організаціях, розташованих на території гірських населених пунктів. 

У сфері соціальних гарантій та соціального захисту:

Передбачити у Держбюджеті України на 2015 рік видатки на: 

· підвищення розмірів державних соціальних стандартів і гарантій та фінансування їх в повному обсязі, що забезпечувало б виконання базових положень Конституції України про право працівників та членів їх сімей на достатній рівень життя;
· встановлення на 2015 рік величини прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп населення на базі оновленого порядку формування прожиткового мінімуму, який передбачає зміну співвідношення продовольчих, непродовольчих товарів та послуг відповідно до реальних показників витрат та з урахуванням потреб нормального відтворення людини, а також забезпечення механізму оперативного коригування розміру прожиткового мінімуму протягом 2015 року з урахуванням даних моніторингу прожиткового мінімуму та фактичного зростання споживчих цін і тарифів.

Обґрунтування: Протягом всього часу прожитковий мінімум обчислюється без урахування соціально-економічної ситуації в країні, змін у потребах населення, загальн технологічного та інтелектуального розвитку суспільства.

Штучне заниження офіційної величини прожиткового мінімуму вже давно призвело до того, що він перестав виконувати функцію базового соціального стандарту для визначення достатнього рівня життя громадян і перетворився на «розрахунковий показник» збалансування Державного бюджету України.

Це підтверджують показники фактичного розміру прожиткового мінімуму, які щомісяця оприлюднює на своєму сайті Міністерство соціальної політики України. 

Разом з тим, відповідно до Рішення Конституційного Суду України від 22.05.2008  № 10-рп/2008, прожитковий мінімум, визначений для працездатних осіб та осіб, які відповідно до законодавства підлягають обов'язковому державному соціальному страхуванню, повинен збільшуватися відповідно на розмір ставки податку на доходи фізичних осіб та суму обов'язкових платежів.

Протягом тривалого часу офіційна величина прожиткового мінімуму для працездатної особи, яка встановлюється законами про Державний бюджет України, є заниженою порівняно з фактичним розміром прожиткового мінімуму, що розраховується Мінсоцполітики (у 2013 р. – на 3,7% та становив 10,5%), та  порівняно з прожитковим мінімумом, скоригованим на податок з доходів фізичних осіб, відповідно до рішення Конституційного суду України (у 2013 р. – на 11,5% та становив 21,0%).
Офіційна величина прожиткового мінімуму в середньому на одну особу, встановлена на квітень 2014 року згідно зі статтею 7 Закону України «Про Державний бюджет України на 2014 рік», занижена порівняно з фактичним розміром прожиткового мінімуму в квітні в середньому на одну особу – на 10,0%, а для працездатної особи – на 11,8 %.

Якщо врахувати Рішення Конституційного Суду, то офіційна величина прожиткового мінімуму для працездатних осіб занижена порівняно з фактичним розміром прожиткового мінімуму для працездатних осіб, скоригованим на ПДФО, на 16,8%;
· забезпечення використання виключно базового державного соціального стандарту – прожитковий мінімум – при визначенні права на надання та розмірів соціальної допомоги, скасування практики застосування показника «рівень забезпечення прожиткового мінімуму (гарантований мінімум)» для призначення допомоги відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» у відсотковому співвідношенні до прожиткового мінімуму для працездатних осіб і дітей. 
Обґрунтування:  Існуюча в Україні практика застосування в законодавстві показника «рівень забезпечення прожиткового мінімуму» фактично нівелює значення прожиткового мінімуму як базового соціального стандарту, суперечить законодавству і протиправно обмежує рівень соціальної допомоги. Управління «в ручному режимі» соціальними виплатами на основі цього показника є неприпустимим, оскільки  порушує конституційні права громадян. Крім цього, відповідно до статті 1 Закону України «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії» термін «рівень забезпечення» прожиткового мінімуму не є державним соціальним стандартом, а тому не може застосовуватися для визначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям. Державна соціальна допомога повинна надаватися відповідно до затвердженого прожиткового мінімуму;
· збільшення межі грошових доходів населення, які підлягають індексації, до двократного розміру прожиткового мінімуму, встановленого для відповідних соціальних і демографічних груп населення; 

· продовження погашення зобов’язань держави по знецінених грошових заощадженнях громадян в установах Ощадного банку СРСР та державних цінних паперів колишнього СРСР (не менше 6 млрд. грн.); 

· запровадження Методики обчислення сукупного доходу сім’ї без урахування в ньому сум сплачених податків та внесків до фондів загальнообов’язкового державного соціального страхування; 

· підвищення рівня соціального захисту та надання соціальних послуг людям похилого віку, інвалідам, сім'ям з дітьми та дітям-сиротам, малозабезпеченим сім'ям та дітям, позбавленим батьківського піклування, учасникам бойових дій, зокрема:
          * забезпечення фінансування програми соціальної підтримки сімей з дітьми з урахуванням встановлення розмірів допомоги при народженні дитини, яка буде нараховуватись виходячи з розміру прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, установленого на день народження дитини, а також забезпечення проведення індексації сум допомоги при народженні дитини, які виплачуються рівними частинами протягом 36 місяців, на величину не нижче індексу споживчих цін.

Обґрунтування: Згідно з нововведеннями Закону України «Про запобігання фінансової катастрофи та створення передумов для економічного зростання в Україні» з 1 липня 2014 року, допомога при народженні дитини буде призначатися у фіксованому розмірі, без прив’язки до прожиткового мінімуму, що є суттєвим негативом цього нововведення.

Таким чином не будуть враховані інфляційні зміни, а це в свою чергу негативно позначиться на життєвому рівні молодих сімей.

В умовах повального підвищення цін і тарифів, що провокує двозначний рівень інфляції, соціально несправедливим є «замороження» розмірів соціальної допомоги, яка через рік-два втратить свою купівельну спроможність. 

СПО об’єднань профспілок неодноразово пропонував встановити розміри допомоги при народженні дитини, які будуть нараховуватись виходячи з розміру прожиткового мінімуму для дітей віком до шести років, установленого на день народження дитини, а також внесення до об’єктів індексації сум допомоги при народженні дитини, які виплачуються рівними частинами протягом 36 місяців;
* збільшення обсягу видатків на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації інвалідів (зокрема, забезпечення фінансування в повному обсязі держзамовлення для державних та казенних протезно-ортопедичних підприємств на виготовлення, поставку, ремонт технічних та інших засобів реабілітації інвалідів); 

*  щорічне санаторно-курортне оздоровлення інвалідів усіх категорій; 

* збільшення видатків на забезпечення інвалідів спеціальним автотранспортом;

* підвищення рівня соціального захисту дітей-сиріт;

* забезпечення формування та впорядкування мережі установ і закладів для людей похилого віку й інвалідів, ветеранів, бездомних осіб та осіб, звільнених з місць позбавлення волі, безпритульних;

* підтримку невиробничої сфери УТОГ і УТОС та забезпечення житлом інвалідів слуху та зору;

* підвищення рівня соціального захисту і медичного обслуговування учасників бойових дій, сімей загиблих та померлих учасників бойових дій;

· фінансування виплат гарантій, компенсацій і допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи в обсягах, визначених Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»;

· посилення адресності надання всіх видів пільгових послуг з упорядкуванням переліку їх отримувачів і встановленням економічно та соціально обґрунтованих нормативів споживання відповідних послуг;

· організацію обов’язкового безоплатного щорічного медичного огляду працівників бюджетних організацій; 
· реалізацію у повному обсязі державних гарантій педагогічним, медичним, фармацевтичним працівникам, працівникам культури в сільській місцевості та селищах міського типу, а також пенсіонерам з їх числа, щодо забезпечення їх безоплатним користуванням житлом з опаленням та освітленням (згідно з пунктом «ї» статті 77 Основ законодавства України про охорону здоров'я, пунктом 4 статті 57 Закону України «Про освіту», частиною 5 статті 29 Закону України «Про культуру»). 

У сфері соціального страхування та пенсійного забезпечення:

Передбачити видатки в повному обсязі на: 

· фінансування витрат Пенсійного фонду України, пов’язаних із розмежуванням пенсійних виплат, призначених за різними пенсійними програмами, сплату внесків на пенсійне страхування за окремі категорії осіб, визначені законодавством, та погашення дефіциту коштів Пенсійного фонду України (у разі його наявності); 


Обґрунтування: Пенсійні виплати та соціальні послуги, які надаються Пенсійним фондом, та надходження, за рахунок яких формується його бюджет, фінансуються з визначених законодавством джерел фінансування. Окремі видатки Фонду та надходження, зокрема, надбавки та підвищення до пенсій, внески на пенсійне забезпечення за окремі категорії осіб  та інші забезпечуються за рахунок коштів Державного бюджету. З метою недопущення перекладення на бюджет Пенсійного фонду невластивих для нього витрат, при формуванні проекту Державного бюджету має бути передбачено закладення коштів, які будуть перераховані Пенсійному фонду, в необхідному обсязі;
· підвищення раніше призначених пенсій з метою зменшення розриву в розмірах пенсій, призначених у різні роки, зокрема з урахуванням показника середньої заробітної плати в Україні за 2008 рік.


Обґрунтування: За станом на 1 січня 2014 р. середній розмір пенсійної виплати становив 1 526,09 грн., що  лише на 40% перевищує розмір мінімальної пенсії за віком. Разом з цим протягом 2014 року не проводитимуться перерахунки пенсій у зв’язку із підвищенням прожиткового мінімуму для непрацездатних осіб та зростанням середньої заробітної плати в Україні порівняно з попереднім роком. Зазначене ще більше поглибить розрив у розмірах пенсій, призначених у різні роки, який вже  складає до двох разів і більше. 

Дефіцит бюджету Пенсійного фонду, у разі його наявності, компенсується за рахунок Державного бюджету. Виходячи із показників, закладених при формуванні бюджету Пенсійного фонду на поточний рік, у 2015 році бюджет Фонду навряд чи  буде збалансованим. Для підвищення рівня раніше призначених пенсій необхідно передбачити кошти для проведення осучаснення розмірів пенсій із застосуванням  показника середньої заробітної плати в Україні за 2008 рік;
· забезпечення виконання судових рішень, якими задоволені вимоги громадян з пенсійних питань, та погашення заборгованості, що утворилася у попередні роки. 


Обґрунтування: За захистом порушених прав на визначені законодавством пенсійні виплати громадяни звертаються до судових органів.  Проте такі рішення роками не виконуються через недостатність виділених у Державному бюджеті коштів для їх погашення.  У зв’язку з цим у проекті Державного бюджету  на 2015 рік необхідно передбачити кошти, необхідні для виконання судових рішень з пенсійних питань, та поетапне погашення заборгованості, утвореної у попередні роки; 

· відшкодування Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності 101,7 млн. грн. та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття 686 млн. грн.


Обґрунтування: У зв’язку із зменшенням розміру внесків на соціальне страхування з тимчасової втрати працездатності та на випадок безробіття, гостро постає питання своєчасного та у повному обсязі відшкодування коштів цим фондами соціального страхування за зобов’язаннями Державного бюджету.

Так, протягом 2013 року кошти на відшкодування видатків Фонду по виплаті матеріального забезпечення застрахованим особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, не надходили. За станом на 01.01.2014 заборгованість державного бюджету перед Фондом за цією статтею склала 101,7 млн. грн. Також не в повному обсязі передбачені кошти на ці витрати і в поточному році.

Більш ніж 500 млн. грн. коштів державного бюджету за 2013 рік недоотримав і Фонд загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття. Недоплата коштів держбюджету цього року склала 186 млн. грн.

· Крім того, пропонуємо:

· відновити чинність ч. 2 статті 42 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» щодо щорічного перерахунку з 1 березня призначених пенсій на коефіцієнт, який відповідає не менше 20 відсотків показника зростання середньої заробітної плати (доходу) в Україні, з якої сплачено страхові внески, порівняно з попереднім роком, але не менше зростання рівня інфляції (індексу споживчих цін) за минулий рік.
У сфері житлової політики

Забезпечити у 2015 році кошти на:

· збільшення видатків на фінансування програми будівництва доступного житла (в т.ч. гуртожитків для студентської молоді та їх поточного і капітального ремонтів). При цьому забезпечити  реалізацію положення Указу Президента України від 08.11.2007 № 1077 «Про заходи щодо будівництва доступного житла в Україні та поліпшення забезпечення громадян житлом» щодо обов’язковості передбачення Урядом щороку при підготовці проекту Державного бюджету України видатків на будівництво житла в обсязі не менше 0,5 відсотка валового внутрішнього продукту; 
· фінансування Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013–2017 роки у сумі не менше 650 млн. грн.; 
· збільшення асигнувань за бюджетною програмою «Часткова компенсація відсоткової ставки кредитів комерційних банків молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла» на 50 млн. грн.; 
· фінансування заходів, пов’язаних з формуванням житлового фонду соціального призначення (будівництво нового житла, реконструкція існуючих жилих будинків, переобладнання нежилих будинків у жилі), та надання соціального житла малозабезпеченим верствам населення і окремим категоріям громадян, визначеним законодавством.
Окремі питання стимулювання національного виробництва та зайнятості

Передбачити в повному обсязі кошти на:

·  належне фінансування організації громадських робіт відповідно до Закону України «Про зайнятість населення». 
Обґрунтування: Громадські та інші роботи тимчасового характеру є засобом реалізації політики зайнятості населення, що може зняти соціальне напруження на ринку праці, сприяти соціально-економічному розвитку регіону, а також забезпечити трудову адаптацію безробітних і бути для них джерелом доходу у скрутний з матеріальної точки зору період;

·  забезпечення молоді, яка здобула професійно-технічну або вищу освіту, першим робочим місцем за отриманою професією (спеціальністю), відповідно до ст. 26 ЗУ «Про зайнятість населення». Збільшити у 2015 році кошти на бюджетну програму «Надання роботодавцям дотацій та компенсацій для забезпечення молоді першим робочим місцем» до 25 000 тис. гривень.
Обґрунтування: В Законі прямо передбачено, що компенсація роботодавцям виплачується протягом одного року з дня працевлаштування особи за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, та коштів Державного бюджету України. Однак останнім часом Урядом вносяться пропозиції про фінансування компенсації роботодавцям для забезпечення молоді першим робочим місцем лише за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття, що не підлягає під визначення страхових випадків та негативно позначиться на платоспроможності самого Фонду;
·  підтримку та розвиток вітчизняного виробництва. 
Обґрунтування: Вітчизняна промисловість в умовах кризи та євроінтеграції потребує підтримки держави для недопущення банкрутства підприємств, і як наслідок, – масових вивільнень працівників;
·  забезпечення своєчасного повернення бюджетного відшкодування податку на додану вартість та відшкодування у І півріччі 2015 року заборгованості минулих років з податку на додану вартість підприємствам-експортерам. 
Обґрунтування: Відшкодування ПДВ в Україні досить часто пов’язують з корупційною складовою.  На початок травня поточного року держава заборгувала підприємствам 35 млрд. гривень ПДВ, з яких 19 млрд. гривень мають надійти на розрахункові рахунки платників та майже 16 млрд. гривень – на рахунок майбутніх платежів.

·  забезпечення невідкладного приведення мережі автомобільних доріг України до належного стану, який відповідає їх транспортним та транзитним функціям щодо стратегічного та економічного розвитку Держави, із максимальним першочерговим залученням вітчизняних спеціалізованих виробничих державних структур та суб’єктів господарювання, діючих у сфері автодорожнього будівництва та утримання. 
У сфері охорони праці

Передбачити у Державному бюджеті України на 2015 рік:

· видатки в обсязі 23,98 млн. грн. на забезпечення виконання завдань та заходів Загальнодержавної соціальної програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2014–2018 роки, затвердженої Законом України від 4 квітня 2013 року № 178-VII;

· кошти на реалізацію ст. 19 Закону України «Про охорону праці» в частині витрат на охорону праці працівників бюджетних установ в обсязі не менше 0,2 відсотка від фонду оплати праці. 
У гуманітарній сфері
Забезпечити видатки Держбюджету-2015 рік на:
· належне першочергове фінансування науки, освіти, культури, охорони здоров’я, фізичної культури та спорту у розмірах, встановлених відповідними галузевими Законами України;
· реалізацію Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2009–2015 роки;
· підвищення стипендіального забезпечення студентів вищих навчальних закладів та учнів професійно-технічних навчальних закладів відповідно до зростання величини прожиткового мінімуму;

· збільшення фінансування для надання кредитів на здобуття вищої освіти;

· збільшення фінансування оздоровлення студентів;

· державне замовлення на підготовку вузькокваліфікованих спеціалістів для соціально-трудової сфери на базі Академії праці, соціальних відносин і туризму;

· відрахування закладами, установами, організаціями бюджетної сфери первинним профспілковим організаціям на культурно-масову, фізкультурну та оздоровчу роботу відповідно до ст.44 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»;
· належне фінансування завдань Загальнодержавної програми «Питна вода України» на 2011–2020 роки. 
Обґрунтування: Проблема доступу населення України до якісної питної води є актуальною та нагальною, оскільки якість питної води зовсім не відповідає санітарно-гігієнічним нормам, а також спостерігається щорічне значне недофінансування заходів Загальнодержавної програми «Питна вода України» на 2011-2020 роки.

Майже 2,5 мільйона громадян України у 102 містах отримують питну воду за графіком, що призводить до порушення режиму роботи систем водопостачання і, як наслідок, до значного погіршення якості води.

Недостатньо очищені та взагалі не очищені каналізаційні стоки скидають у водойми (за даними Міністерства екології та природних ресурсів України понад 1,7 млрд. куб. метрів за рік).

Зношеність технологічного обладнання складає в середньому 65-70 %, понад 37% мереж знаходяться в аварійному стані та потребують негайної заміни. Втрати питної води з цих причин  перевищують 40%.  Високий рівень зношеності мереж сприяють також вторинному забрудненню питної води.

Більшість підприємств водопостачання неспроможні виробляти якісну питну воду, оскільки існуючі станції очищення морально застаріли і не відповідають сучасним вимогам. З цих причин близько 5 млн. громадян України у 261 населеному пункті отримують воду, якість якої не відповідає санітарним нормам.
Пропозиції до проекту Державного бюджету України на 

2015 рік з окремих галузевих питань 

Профспілка працівників освіти і науки України

У проекті Державного бюджету України на 2015 рік передбачити видатки на освіту в обсягах, що відповідають державним гарантіям, зазначеним у ст. 61 Закону України «Про освіту», а саме не менше 10% національного доходу, в тому числі необхідні для:
· реалізації гарантій педагогічним та науково-педагогічним працівникам щодо встановлення підвищених посадових окладів (ставок заробітної плати) за наукові ступені і вчені звання відповідно до абзацу 8 частини 1 ст.57 Закону України «Про освіту»;

· забезпечення виплати надбавки педагогічним працівникам в повному обсязі в розмірі 20% посадового окладу (ставки заробітної плати) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2011 р. № 373  «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I - II рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування»;

· встановлення доплати протягом трьох років за першим місцем роботи педагогічним працівникам навчальних закладів, розташованих у сільській місцевості, відповідно до статті 28 Закону України «Про зайнятість населення» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2013 р. №587;

· матеріального забезпечення працівників навчальних закладів у зв’язку з підвищенням кваліфікації, регулярного безкоштовного підвезення педагогічних працівників у сільській місцевості до місця навчання і додому відповідно до Закону України «Про освіту».

Крім того, передбачити видатки для:

· фінансування науки на рівні, визначеному ст.34 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»;

· реалізації положень ст. 23 «Про наукову і науково-технічну діяльність» щодо встановлення ставок (окладів) науковим працівникам наукових установ, діяльність яких фінансується з бюджету, на рівні не нижче посадових ставок (окладів) викладачів відповідної кваліфікації вищих навчальних закладів III - IV рівнів акредитації;

· запровадження пенсійного забезпечення педагогічних працівників на рівні 80-90 відсотків заробітної плати відповідно до п.34 Національної доктрини розвитку освіти, затвердженої Указом Президента України від 17.04.2002 р. № 347/2002;

· надання пільгових довготермінових кредитів на будівництво (реконструкцію) і придбання житла педагогічним і науково-педагогічним працівникам відповідно до ст.57 Закону України «Про освіту»;

· виплати науково-педагогічним та науковим працівникам грошової допомоги при виході на пенсію відповідно до ст. 24 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»;

· забезпечення пільгового проїзду у транспорті студентів та учнів професійно-технічних навчальних закладів відповідно до ст.9 Закону України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», визначивши кошти у державному та місцевому бюджетах на цю мету окремими рядками.

Одночасно пропонуємо врахувати в проекті Державного бюджету на 2015 рік видатки для реалізації завдань, визначених в Рекомендаціях парламентських слухань на тему: «Освіта в сільській місцевості: кризові тенденції та шляхи їх подолання», які схвалені постановою Верховної Ради України від 7 червня 2012 року № 4949-УІ, зокрема щодо фінансування Державної цільової програми розвитку українського села на період до 2015 року, в частині добудови, реконструкції і проведення капітальних ремонтів шкільних приміщень у сільській місцевості, придбання та поставки шкільних автобусів для підвезення учнів та педагогів сільської місцевості, які проживають за межею пішохідної доступності, до місць навчання, роботи й додому; проведення комп'ютеризації і забезпечення якісного Інтернету у сільській школі.

Професійна спілка працівників культури України

Наполягаємо на необхідності передбачити у наступному році:

· фінансування в повному обсязі статті 29 Закону України «Про культуру» в частині забезпечення працівників культури роботою на повні тарифні ставки  (частина друга статті 29 набрала чинності з 1 січня 2012 року) та здійснення соціальних виплат, передбачених частиною третьою статті 29, яка набрала чинності з 1 січня 2013 року;

· виплату соціальних гарантій журналістам, оплата праці яких здійснюється по аналогії з державними службовцями (в разі введення в дію в повному обсязі ЗУ «Про державну службу»).

Профспілка   працівників   державних   установ України

Передбачити видатки в 2015 році на фінансування заходів, пов'язаних з наданням державному службовцю, який потребує поліпшення житлових умов, службового житла (відповідно до Закону України «Про державну службу»).
Профспілка працівників охорони здоров'я України

З метою  забезпечення у 2015 році покращення стану системи охорони здоров'я, запровадження новітніх технологій, реалізації заходів щодо соціально-економічного захисту працівників галузі, підвищення статусу медпрацівника та створення умов щодо наближення рівнів надання медичної допомоги та доходів медичного персоналу до європейських стандартів передбачити під час підготовки проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» необхідні видатки для:

( збільшення фінансування галузі до законодавчо встановленого рівня, передбаченого статтею 12 Основ законодавства України про охорону здоров’я, але не нижче ніж 6% від ВВП;

( забезпечення в повному обсязі виплат, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 №1298, а також затверджених  окремими постановами для медичних працівників протитуберкульозних закладів, служби екстреної медичної допомоги та первинної  медико-санітарної допомоги (сімейної медицини); 

( забезпечення виплати одноразової адресної  допомоги молодим  працівникам, залученим до роботи в селах, селищах, встановленої постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2013 №587;

( надання пільгових кредитів на будівництво (придбання) житла для медичних працівників; 

( надання допомоги на оздоровлення під час надання щорічної відпустки в розмірі посадового окладу для всіх працюючих у закладах охорони здоров'я;

( виконання програм і заходів, спрямованих на соціальний захист медичних працівників в умовах реформування системи охорони здоров'я;

( реалізації законів України «Про екстрену медичну допомогу» та «Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві» щодо придбання автомобілів швидкої медичної допомоги; матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я, що надають первинну та вторинну медичну допомогу;

( збільшення  обсягу державного замовлення на підготовку лікарів у вищих медичних навчальних закладах  для  забезпечення пріоритетного укомплектування лікарями загальної практики – сімейної медицини первинної ланки та лікарями медицини невідкладних станів закладів екстреної медичної допомоги;

( забезпечення проведення виплат, передбачених законодавством  при  направленні  медичних працівників на курси підвищення кваліфікації;

· підвищення рівня пенсійного забезпечення медичним та фармацевтичним  працівникам до рівня 70 відсотків їхньої місячної заробітної плати; 
( виконання статті 23 Закону України «Про протидію захворюванню  на туберкульоз» стосовно реалізації права працівників протитуберкульозних закладів на пенсію за віком на пільгових умовах. Для цього зобов’язати Кабінет Міністрів України внести посади лікарів-фтизіатрів до Списку № 2 виробництв, робіт, професій, посад і показників на роботах із шкідливими і важкими умовами праці, зайнятість в яких повний робочий день дає право на пенсію за віком на пільгових умовах;

( надання права  пенсіонерам з числа медичних працівників, які 
оформили пенсію за вислугу років, працювати за сумісництвом на цих посадах; 

( передбачити кошти на підвищення рівня пенсійного забезпечення громадян, а саме на створення недержавного пенсійного забезпечення працівників бюджетної сфери.

Крім того, потребує вирішення питання щодо  встановлення медичним та фармацевтичним працівникам надбавки за:

​ ( престижність праці у розмірі 20% посадового окладу;

​ ( роботу в закладах охорони здоров’я, розташованих у селах та селищах міського типу, в розмірі 50% до посадового окладу.

Профспілка працівників соціальної сфери України  

У проекті Державного бюджету України на 2015 рік передбачити  збільшення видатків на утримання установ системи соціального захисту населення та забезпечення виплати працівникам в повному обсязі допомоги для оздоровлення та матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань.
Виділити у державному бюджеті на наступний рік окремим рядком видатки на забезпечення діяльності місцевих органів соціального захисту.

Професійна спілка атестованих працівників органів внутрішніх справ України

При підготовці проекту Державного бюджету України на 2015 рік:

​( передбачити видатки на збільшення посадових окладів та окладів за спеціальні звання осіб  рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ України, що в цілому підвищить рівень грошового забезпечення правоохоронців;
( не допустити обмеження дії частини четвертої статті 22 Закону України «Про міліцію» щодо надання пільг працівникам міліції та членам їх сімей – 50-відсоткової знижки плати за користування житлом та комунальними послугами та за паливо в межах норм, встановлених законодавством; 

( забезпечити кошти для реалізації частини восьмої статті 22 Закону України «Про міліцію» щодо права працівників міліції на отримання кредитів на індивідуальне і кооперативне житлове будівництво в розстрочку на 20 років з погашенням 50 процентів наданої позики за рахунок відповідних фондів Міністерства внутрішніх справ України і місцевих бюджетів, передбачивши відповідне фінансування фондів МВС.
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